
1. A la bibliothèque municipale, il y a 7 rangées de 5 tables.                                        

Chaque table peut accueillir jusqu’à 6 personnes. Ce jour-là,                                    

158 personnes sont présentes dans la bibliothèque. 

Combien reste-t-il de places libres ce jour-là ? 

 

2. Lara veut réaliser une mosaïque à l’aide de carrés de couleur.                                  

Elle décide de former un rectangle constitué de 26 rangées de 42 carrés 

chacune. Les carrés colorés sont vendus par paquets de 80. 

Combien de paquets de carrés Lara doit-elle acheter ? 

 

3. D’une citerne contenant 1500 L d’eau, un jardinier a déjà retiré 34 

seaux d’une capacité de 10 L chacun. 

Combien d’arrosoirs d’une capacité de 8 L chacun pourrait-il encore tirer ? 

 

4. Un fleuriste fait des bouquets composés de 3 œillets rouges et de 5 

œillets blancs. Chaque bouquet est vendu 4 euros. 

Ce matin, il a reçu 84 œillets rouges et 125 œillets blancs. Il fait le plus de 

bouquets possibles. 

Quelle somme recevra-t-il s’il vend tous ces bouquets ? 

 

5. Aubin possède 184 billes, Cyrille en a 16 de moins et Florian trois fois 

plus qu’Aubin. Si Aubin avait 2 billes de moins, il en aurait sept fois plus                   

que Kevin. 

Combien de billes Cyrille, Florian et Kevin possèdent-ils chacun ? 

 

6. Martine veut faire un bouquet pour sa maman. Elle achète 4 roses                         

à 1,50 euros la rose, 5 tulipes à 1,60 euros la tulipe et 5 marguerites. 

Son bouquet coûte 19 euros.  

Quel est le prix d’une marguerite ? 

 

7. Les parents de Martin achètent une bibliothèque coûtant 1110€,                                  

un buffet valant le double de la bibliothèque, une table valant la moitié                           

de la bibliothèque et quatre chaises. Pour l’ensemble, ils paient 4281€. 

Quel est le prix d’une chaise ? 

 


